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SESIÓN ORDINARIA Nº 67 (octubre 02 de 2018)

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1226. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los

Concejales  presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez  que  preside,  Sra.  Evelyn  Mora,  Sr.  Alex

Henríquez, Sr.  Pedro Vergara,  Sr.  Juan Nahuelpi  y Sr. Jaime Catriel,  que el  Cuerpo

Colegiado  utilizará  formatos  digitales  de  la  documentación  que  se  envía  para  el

desarrollo de las sesiones de Concejo, una vez que la Administración proporcione los

medios útiles (notebook u otros) a cada Concejal  para almacenar los documentos

digitales (actas, citaciones, antecedentes de materias de tabla, entre otros)

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1227. Se  aprueba,  con  la  abstención  por  probidad  del

Concejal  Sr.  Raúl  Henríquez  que  preside,  Modificación  Presupuestaria  del  Presupuesto

Municipal,  Reasignación  Presupuestaria  –  Subvenciones  Recreacionales  y  Otras,  por  un

monto de M$ 7.034.- (Votan a favor los Concejales Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr.

Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel)

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1228. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel,  Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Municipal, Reasignar Presupuesto – Programa “Senda Previene en la Comunidad 2018”, por

un monto de M$ 228.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1229. Se aprueba, con el voto de rechazo del Concejal Sr.

Alex Henríquez, crear la siguiente iniciativa de inversión en el Presupuesto de Gastos año

2018:  Prog.  Mantenimiento  de  Infraest.  Proy.  -  "Construcción  Área  de  Aseo  y  Sala  de

Residuos, Posta Laurel Huacho”, por un monto de M$ 4.999.- (Votan a favor los Concejales

presentes:  Sr.  Raúl  Henríquez que preside,  Sra.  Evelyn Mora,  Sr.  Pedro Vergara,  Sr.  Juan

Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel)

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1230. Se aprueba, con el voto de rechazo del Concejal Sr.

Alex Henríquez,  Modificación Presupuestaria del Presupuesto Salud, Incorporar Recursos -

Convenio  “Mantenimiento  de  Infraestructura  de  Establecimientos  de  Atención  Primaria

Municipal”, por un monto de M$ 4.999.- (Votan a favor los Concejales presentes: Sr. Raúl

Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime

Catriel)

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1231. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel,  Modificación Presupuestaria del Presupuesto

Municipal,  Reasignar  Presupuesto  –  Programa  “Apoyo  Talleres  Laborales  2018”,  por  un

monto de 1.750.-

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 1232. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los  Concejales

presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro

Vergara, Sr. Juan Nahuelpi y Sr. Jaime Catriel, otorgar Subvención Municipal Extraordinaria

2018  a  la  Junta  de  Vecinos  Villa  Los  Avellanos,  por  un  monto  de  $  3.000.000,  para

equipamiento Sede Social.


